

**Регіональний центр з надання безоплатної вторинної
правової допомоги у Закарпатській області**

Протокол № 3
засідання керівної ради

від 06 жовтня 2021 року

м. Ужгород

Голова: Попадинець В.Ю. - директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги в Закарпатській області;

Члени: Давиденко М.М. – директор Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;
Молнар К.Є. – директор Мукачівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;
Богдан А.А. – директор Хустського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги;

Присутні: Фучко Л.М. – заступник директора Регіонального центру;
Азарко М.В. – головний бухгалтер Регіонального центру.

Відсутні: немає.

Порядок денний :

1. Результати діяльності регіонального та місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги за 9 місяців 2021 рік.
2. Стан реалізації проєктів «Волонтер БПД» та «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».
3. Розгляд листа Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

1. Слухали: Фучко Л.М. проінформувала про результати діяльності Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Закарпатській області за 9 місяців 2021 року. Зазначила, що за січень-вересень 2021 р. адвокатам видано 2281 доручень для надання БВПД, із яких: 892 доручення для здійснення захисту затриманих осіб, 1382 доручення видані на підставі постанов слідчих, ухвал судів, і 7 доручень за зверненнями засуджених осіб. До органів поліції та прикордонних загонів ДПС України

надіслано 20 листів, щодо порушення Порядку інформування центру про випадки затримання осіб.

Директори Ужгородського, Мукачівського та Хустського місцевих центрів поінформували про результати роботи центрів та бюро правової допомоги. Зазначили, що кількість звернень громадян за вказаний період зросла у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Так, за 9 місяців поточного року місцевими центрами зареєстровано 10 990 звернень. Адвокатам видано 721 доручення, видано наказів на штатних працівників – 664. Загальне співвідношення доручень/наказів на БВПД по місцевих центрах становить 51 на 49.

За результатами проведеного аналізу протягом звітнього періоду було встановлено також некоректне внесення місцевими центрами інформації до системи КІАС (внесена не повна інформація).

Обговорено матеріально-технічний стан бюро правової допомоги. Зазначено, про необхідність проведення косметичного ремонту у приміщенні відділу «Виноградівське бюро правової допомоги» Хустського МЦ.

У ході засідання порушено питання забезпечення кадрами відділи: «Великобerezнянське бюро правової допомоги» Ужгородського МЦ, «Берегівське бюро правової допомоги» Мукачівського МЦ та «Тячівське бюро правової допомоги» Хустського МЦ.

Вирішили: Інформацію взяти до відома.

Директорам місцевих центрів:

- забезпечити вчасне та повне внесення інформації до системи КІАС.

Надалі контролювати постійно стан внесення даних.

- провести моніторинг виконання адвокатами доручень, у тому числі за попередні роки. Інформацію про стан виконання адвокатами доручень подати до регіонального центру у термін до 05 листопада 2021 року.

- посилити роботу щодо добору кадрів до відділів «Великобerezнянське бюро правової допомоги», «Берегівське бюро правової допомоги» та «Тячівське бюро правової допомоги».

Підсумки голосування: «за» - 4 «проти» - 0 «утримались» - 0

2. Слухали: директори місцевих центрів – Богдан А.А., Давиденко М.М. та Молнар К.Є. проінформували про результати виконання заходів по проєкту «Волонтер БПД» та «Програма «Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство».

В.Попадинець наголосив на підвищені якості надання усних та письмових консультацій, та необхідності якісного проведення правопросвітницьких заходів.

Щодо реалізації проєкту «Волонтер БПД» - необхідно проводити інформаційну кампанію серед молоді, громадських організацій, які є партнерами центрів, щодо залучення волонтерів.

Вирішили: Інформацію взяти до відома.

Директорам місцевих центрів:

- вести постійний контроль за підготовкою письмових консультацій.
- посилити роботу щодо реалізації заходів по проєкту «Волонтер БПД».

Підсумки голосування: «за» - 4 «проти» - 0 «утримались» - 0

3. Розгляд листа Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Слухали: Попадинець В.Ю. зачитав лист Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги від 05.10.2021 р. № 163/06/07-22 щодо відновлення роботи у м.Чоп Ужгородського району відділу «Чопське бюро правової допомоги».

Давиденко М.М. в обґрунтування необхідності відновлення роботи бюро правової допомоги зазначив, що наразі це питання є актуальним, оскільки зросла кількість звернень громадян, у тому числі на отримання БВПД. Так у 2020 р. з територіальних громад, які знаходились під юрисдикцією відділу «Чопське бюро правової допомоги» за безоплатною вторинною правовою допомогою звернулося 105 осіб. Така тенденція була продовжена і в 2021 р.: I квартал – 50 осіб, II – 90 осіб, III – понад 120 осіб. Серед клієнтів основною категорією громадян, які звертаються за БВПД є учасники бойових дій – понад 120 осіб та шукачі притулку – понад 125 осіб.

Відновлення роботи бюро правової допомоги планується організувати у межах доведеного кошторису і плану асигнувань на 2021 рік, його кадрове наповнення буде здійснюватися із наявного кадрового потенціалу Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

У разі позитивного вирішення змін до структури Ужгородського місцевого центру з надання БВПД пропонується затвердити з 01.12.2021 р. наступний чисельний склад підпорядкованих бюро правової допомоги:

- відділ «Великобerezнянське бюро правової допомоги» - 3 штатні одиниці;
- відділ «Перечинське бюро правової допомоги» - 3 штатні одиниці;
- відділ «Чопське бюро правової допомоги» - 4 штатні одиниці.

На сьогоднішній день досягнута попередня домовленість із Чопським міським головою щодо виділення з грудня 2021 р. приміщення для організації роботи бюро на території місцевої громади.

Вирішили: надіслати на розгляд Координаційному центру з надання правової допомоги вищевказані пропозиції щодо відновлення роботи відділу «Чопське бюро правової допомоги» Ужгородського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Підсумки голосування: «ЗА» - 4 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0

Голова



В.Ю.Попадинець

Секретар

Л.Фучко